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«Україна і світ: гуманітарно-технічна еліта і соціальний прогрес»
  
[Оргкомітет конференції] 
 #7-8 от 15.03.2010 
Під такою назвою 21–22 квітня 2010 р. на базі Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут» відбудеться міжнародна науково-теоретична
конференція студентів та аспірантів. Її робота планується за наступними напрямками:

Філософська думка України та світова філософія.  
Духовна культура України: традиції та сучасність.  
Педагогіка та психологія: вчора, сьогодні, завтра.  
Сучасні проблеми економічного розвитку України в умовах глобалізації.  
Соціальні проблеми та шляхи розвитку України.  
Політичні проблеми та шляхи розвитку України.  
Проблеми формування громадянського суспільства і правової держави в Україні.  
Актуальні проблеми історії України.  
Україна на зламі століть.  
Історія науки і техніки.  
Міжнародна освіта в Україні: проблеми та перспективи.  

Починаючи з 2000 року в НТУ «ХПІ» з’явилась добра традиція – щорічно проводити
студентські конференції. Якщо спочатку їх учасниками були тільки студенти нашого
університету, то згодом статус конференції змінився. В ній почали брати участь студенти та
аспіранти інших вузів Харкова, потім і всієї України, а в останні роки ця конференція
отримала статус міжнародної.
В конференції вже брали участь студенти та аспіранти з Росії, Білорусі, Польщі, Німеччини,
Ізраїлю. Ці форуми мають на меті обговорення студентською молоддю найбільш актуальних
соціально-гуманітарних питань, пов’язаних з розвитком сучасного світу в цілому і України
зокрема. Студенти та аспіранти презентують результати своїх науково-дослідних робот,
налагоджують стосунки між різними факультетами, навчальними закладами України на
інших країн.
Проведення конференції є пріоритетним напрямком роботи нашого університету з
підготовки сучасної гуманітарно-технічної еліти, тобто таких фахівців, які матимуть не тільки
високі професійні знання та навички, але й розвинутий світогляд, стануть носіями
гуманістичних ідеалів та загальнолюдських цінностей, новими лідерами, здатними
прискорити науково-технічний прогрес та відродити духовність наших сучасників.
Цього року відбудеться 10, ювілейна, конференція, яка присвячується двом видатним подіям
– 125 річниці заснування НТУ «ХПІ» та 65-річчю Перемоги у Великій Вітчизняній війні.
Бажаємо учасникам конференції творчих успіхів, цікавого спілкування, нових знайомств і
відкриттів.
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